

尹侠义 你的行为真的很“侠义”

勇救落水男童 同事:他配得上叫这个名字

株洲日报·掌上株洲讯(记者/姚时美 实习生/申佳巍) 12月18日,在天元区恒大华府小区内,房产中介彭亮和同事尹侠义原本在拍摄楼盘外景,突然听到呼救声,尹侠义毫不犹豫跳入冰冷景观池中,将落水男童救上岸。这感人一幕,被同事拍摄了下来,一时火爆网络,众多网友们纷纷点赞。

有人呼救 他毫不犹豫下水救人

尹侠义今年24岁,12月18日下午2点左右,他和同事彭亮来到恒大华府小区拍摄一套二手房,在等候房主到来的时间,两人在小区拍摄外景。

“快来救人,有人掉水里了!”突然,尹侠义听到一名小女孩的求救声,他立刻停止拍摄朝女孩的方向跑去,只见景观池里有一名男童,离岸边两三米远,在五六十公分深的水池中,身子仰面朝天,双手在水面上不断挣扎。尹侠义顾不上脱掉鞋袜踏入水中,快速向男童落水的池边走去,将男童救起。

这一幕,都被随后赶来的彭亮用手机拍摄下来。视频中只见尹侠义救起男童后,浑身湿透,全身被冻

成蜷缩状,脸部和双手冻得通红。据小区居民介绍,落水男童今年3岁半,不会游泳。当天下午孩子和几个小伙伴一起玩耍,家长一时没有照看到,他们就跑到了景观池边,男童捡东西时不小心滑到了水里,幸亏尹侠义及时救助,不然后果不堪设想。

网友点赞 救人视频火爆网络

之后彭亮将视频发布到网络上,一时火爆网络,众多网友们纷纷点赞:“谢谢正能量的你”“人帅心美的小哥哥”“祝小哥哥业绩一路飘红”。

这两天,有不少网友因为感动,私信尹侠义找他买房。面对网友们的赞扬,尹侠义反倒有点不好意思:“我觉得任何会游泳的人,在这个时候都会挺身而出的。”

尹侠义告诉记者,他8岁时曾在家乡的水塘意外溺水,幸好被人救起,从此以后他就苦练游泳技能,希望有一天也能帮助别人。

“我觉得他的善举,配得上叫这个名字。”彭亮说。



尹侠义救人画面(视频截图)。

自建房“后院起火”或因户主乱丢烟头

株洲日报·掌上株洲讯(记者/马文章 通讯员/孟超) “多亏消防员处置及时,不然整间房子烧光了。”12月19日20时许,云龙示范区云田镇陶泉村一处民房突发大火,火势逼进后方山林。接警后,云峰湖消防救援站消防员赶赴现场处置。

消防员侦查发现,起火部位位于自建房旁放置的木材堆,现场浓烟弥漫,不时传来“噼里啪啦”的声响。消防员单出一支水枪压制火势,很快外围火势得到了控制。

由于燃烧的木材有些部分还未燃尽,极易发生复燃。随即,多名消防员进入屋内,用铁铲反复翻动木材残渣,进一步进行降温。经过20余分钟的清理后,明火彻底扑灭。经初步调查,此次火灾可能与户主乱丢烟头有关。

“目前,我市森林火险黄色预警还未解除,切不可麻痹大意。”消防部门提醒,冬季风干物燥,在农村地区,居民不要将木材、稻草等易燃物堆积在室内或紧靠房屋的地方。

担保有风险

签个字 你可能成为还款“冤大头”

株洲日报·掌上株洲记者/周圆 通讯员/刘丹妮

近日,市民周先生来到株洲市国信公证处值班室,他焦急地询问公证员:“我的一位朋友做生意急需将房屋抵押给银行申请贷款,但是银行方面表示还需一位担保人签字,朋友已经多次打电话求我帮忙,并反复向我保证只是签个字,有什么事情他会自己承担……”

那么,这个担保人能不能当呢?公证员建议周先生一定要慎重考虑,了解了法律后果再作决定。根据民法典的规定:保证的方式分为一般保证与连带保证,当事人对保证方式没有约定或约定不明确的,按照一般保证承担保证责任。当事人在保证合同中约定,债务人不能履行债务时,由保证人承担保证责任的,为一般保证,一般保证责任的保证人只有在债权人对债务人提起诉讼或仲裁并经法院强制执行后,仍然不能清偿时,保证人才需要承担保证责任;当事人在保证合同中约定保证人和债务人对债务承担连带责任的,为连带责任保证,连带责任保证的债务人不履行到期债务或者发生当事人约定的情形时,债权人可以请求债务人履行债务,也可以请求保证人在其保证范围内承担保证责任。简单来说,如果周先生在担保书上签了自己的名字,为朋友做了担保人,那么,周先生可能就会成为还款人。

株洲市国信公证处提醒市民:借款人借到了钱发了财和担保人没有任何关系,但当借款人还不上钱的时候,债权人就会找担保人要钱,担保人可能还会因此倾家荡产,做担保人一定要慎重。



罗特细心为顾客理发。 株洲日报·掌上株洲记者/马文章 摄

除了洗剪吹还能剃须修面 人均消费100余元 男士专属理发店街头悄然兴起

株洲日报·掌上株洲记者/马文章

如今,一种专属男士理发店正悄然走红。在这里,男士们不拘于“打薄、剪短”简单理发,而是对自己发型要求愈发精致。

在竞争激烈的美发行业,这种精准化消费趋势,是大有市场?还是昙花一现故作噱头?株洲的男性顾客是否愿为“美”买单?记者进行了走访调查。

到店需预约 多为有消费能力的“小哥哥”

12月21日,记者来到大汉·悦中心商圈一家男士理发馆,虽然店铺开在写字楼中,位置相对隐蔽,但其装修风格颇具格调:暗灰色工业装修风格,精美的修剪工具,穿着时髦的理发师,小店透着一股复古风,随意且自在。

一位顾客进门,店主罗特马上打招呼欢迎。经过简单的沟通后,罗特穿起围裙,熟练地为顾客洗发、理发,耗时约1个小时。

从业14年的罗特,在广东学习深造多年。他发现,在株洲专属男士理发店尚数小众,去年9月份,他的工作室孕育而生。

“我们店里一共有5名发型师,主要提供理发和修面服务。剪发一次129元,加修面服务则需要199元。”罗特介绍,店里客户群体主要是面向25岁至40岁有一定经济能力的男性,单人服务时长为40到60分钟,到店前需预约。

高出普通理发店近3倍的价格,底气何在?

“现在100多元剪发,属实不算贵了。在大城市,不少男性很舍得为美花钱。”罗特自信地说,店内所主打的油头、渐变等发型,看似简单,但要想达到均匀、棱角分明的效果,则需要数千种男士专用理发工具对每层毛发予以细致修剪,还有眉毛和胡须也要特别“关照”。

理发功夫过硬之外,还需要有深厚的审美功底。罗特举例说,像一些不爱讲话的职场男士,讲究干净得体,花里胡哨的发型显然不适合。而一些小年轻喜欢拿着明星照片照搬,我们也会“量体裁衣”,给出专业意见。

全市已有10余家店 有人欢喜有人愁

记者搜索美团网和抖音平台后粗略统计,我市男士专属理发馆已有10余家,大都集中于中心广场商圈,人均价位在100余元左右,染烫

服务价位相较于一般理发馆高出2倍以上。

“这里师傅专业又耐心,加之环境安静,理发过程惬意放松。”第一次来体验的肖先生表示,相较于其他理发店,这里能享受一对一的专属服务,还能小酌一杯,其乐融融。

如今,爱美不拘于女性,越来越多的男性也开始对“头等大事”有了更高的要求,这让一些学成归来的年轻创业者们开始关注这一市场。

发型师“大冰”在王府井写字楼也经营了一家男士理发馆。他观察到,一开始大部分顾客都是看到抖音、小红书上的短视频,“图个新鲜”来体验一把。如果效果满意的话,约有八成顾客会再次光顾,并推荐身边男性朋友一同前来。“男性理发的粘性更强,往往认定了一个发型师就不换了。”“大冰”说。

而面临不远新开的另一家男士理发馆则面临窘境,开业以来,生意不温不火,白天基本无人问津。

“我们主打纯美式寸头和一些嘻哈发型,但毕竟是小众文化,客源不太稳定。”店主“菜福”直言,这家工作室是其多年心血,虽然生意不尽人意,但能多交一些志同道合的朋友,也是一大幸事。



火龙果视频 PITAYA VIDEO

火龙果视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“火龙果视频”专区。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:18153758606;视频投稿邮箱:40751085@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

视·美景

江上渔火点点 宛如星缀天幕 攸县昭村



日暮时分的昭村。

深冬日暮时分,在攸县黄丰桥镇昭村,一幅水乡渔村的画卷徐徐铺开。每到夜晚,万家渔火次第绽放,江上渔火点点,映着未褪的霞光,宛如星缀天幕,美不胜收。

图片、文字、视频/网络



视·生活

104岁“航空功臣”住院 医护人员为他策划生日会



医护人员和志愿者为王图成(中)过生日。

日前,在我市三三一医院康复科病房,一场众多“医护儿女”共同策划的祝寿会温馨举行,芦淞区老人王图成在医院度过了自己104岁的生日。他党龄64年,曾参与过新中国第一台航空发动机的研制。 图片、文字、视频/网络



来来来 一起来聆听株洲神农城的故事



神农城作为株洲市集文艺、休闲、娱乐为一体的综合性旅游新型景区,自2010年到2021年,已接待了上百万的市民及游客,是株洲市民旅游、休闲、亲子活动的绝佳场所。

图片/刘震 文字、视频/网络



航拍神农城景区。

学校师生玩无人机意外救了场火



学生们正在学习操作无人机。

日前,在我市职教城某学校无人机专业实训课上,95后的丁聪颖老师,带学生进行飞行训练时,意外发现一处荒草地起火。于是,她立即拨打了119,并一直和队员用无人机远程关注火势,并配合消防员将火扑灭。

图片、文字、视频/网络



99岁老人快乐大家庭 家训读书能开阔眼界



谭爷爷一家人。

茶陵县99岁的谭爷爷,一生务农,只上过两年学,却坚持和妻子一起供8个子女读书。如今一家四代57人有21位大学生,有教师、医生,还有成功创业者。每逢过年过节,所有人都回来陪伴谭爷爷。

图片、文字、视频/网络

